

防长接见新加坡三军总长王赐吉 普拉波沃：全力支持印新提高军事合作关系

【本报讯】国防部长普拉波沃于2月27日在雅加达国防部大楼接受新加坡三军总长王赐吉(Melvyn Ong)中将的礼节性访问时表示，国防部完全支持印尼和新加坡之间提高军事合作，这种合作是建立在平等、互利和充分尊重主权、领土完整和国际法的原则之上。

会晤期间，双方讨论了印尼和新加坡在各个领域建立的军事合作关系及其改善措施。普拉波沃乐观地认为，印尼和新加坡之间的防务合作协议实施后，两国之间的防务合作互动将更加重要。这也将归结为两国人力资源的增加。

普拉波沃强调说，我国国防部致力于加强印新两国现有的防务合作，这对地区和世界的和平更加重要。希望两国防务合作能够发展得更加显著和互利，以便以后这种合作能够为地区稳定做出贡献。

印尼-新加坡防务合作的优先事项之一是教育领域。国防部将在该领域开展更密切的合作，并将很快成立印尼-新加坡防务合作委员会的年度论坛，军事小组委员会将是其中的一部分。预计两国武装部队将利用该论坛进一步讨论各个领域的军事合作，以及创造新合作领域的可能性。(亮剑)



防长普拉波沃接见新加坡三军总长王赐吉(左)

梅加近日宣布2024年总统候选人 哈斯托：经过深思熟虑与包括佐科维等各方沟通结果

【本报讯】2月26日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托申明，印尼斗争民主党将及时宣布将在2024年总统选举的总统候选人名单。被推选的总统候选人是总主席梅加瓦蒂向真主祈祷和沉思的结果，也是包括与佐科维总统在内的各方沟通的结果。最重要的是，接纳了民众的梦想、希望与意愿。

我们相信，对于党内的总统候选人，我们被教导说，

全能的上帝怜悯我们，将来会有来自梅加瓦蒂的信号。梅加夫人在睡前总是祈祷，向全能的真主祈求旨意。梅加夫人与佐科维已经进行了对话，以了解国家的问题是什么，未来的领导能力将是如何、责任如何。当一切都准备就绪后，梅加瓦蒂将在适当的势头宣布。所以请大家耐心等待。

哈斯托表示，印尼斗争民主党认为领导人的责任相当繁重，而印尼斗争民主

党寻找的不是一个形象化、无杰出成就的领导人。我们寻找的是一位身心灵经得起考验的领导人、政绩记录良好，而且出生于印尼斗争民主党中。

哈斯托强调说，印尼斗争民主党鼓励党干部在2024年总统选举中成为总统候选人，这是因为党在组织问题上拥有目标。我们建党的目的是，鼓励党的干部在党校接受培训后，安排党干部在重要的战略岗位

上工作。如果是印尼斗争民主党，候选人必须是来自党内。如果我们其他政党已经提名，那么我们就有所不同。这种差异在民主国家是司空见惯，这是毫无疑问的。让人民充当裁判员，让人民做出选择，什么人是谁是继续佐科维治国方针的最佳领导人。对于我们来说，自苏加诺、梅加瓦蒂、佐科维和下一任总统，都是对我们伟大的印度尼西亚的未来具有承诺的人物。(亮剑)

印新澳三国空军举行会谈 讨论联合军演和加强空军合作等



我国空军代表团与澳大利亚空军举行双边会谈

【本报讯】我国空军代表团于周日(26/2)与澳大利亚皇家空军(RAAF)及新加坡共和国空军(RSAF)领导人先后举行了双边会议。

由国家领空作战司令托尼(M Tonny Harjono)中将率领的我国空军代表团，在墨尔本Metropol会议室受到澳大利亚空军司令达伦(Darren Goldie)的欢迎。

借此机会，托尼和达伦讨论了联合训练，以及印度尼西亚空军和澳大利亚皇家空军之间未来演习的发展。

托尼在周一向国家航空情报局发布的新闻稿中说，印度尼西亚空军和澳大利亚皇家空军之间可能

进行的联合演习，以及安全和适航合作。

会议还讨论了印尼空军的现代化以及两国空军未来加强合作的问题。

随后，在同一地点，托尼还与新加坡空军司令康文良少将(Kelvin Khong)就合作事宜进行了洽谈。

双方讨论了印尼空军和新加坡空军之间进行的联合演习，以及探索未来发展更先进的联合演习的可能性。

印尼空军和新加坡空军还讨论了加强人员教育和培训方面的合作，例如联合战斗机武器课程和无人飞机培训，以及使用新加坡空军MRTT飞机进行联合空对空加油演习的可能性。(Irw)

变革联盟仍未选定副总统候选人 公福党提名赫利亚宛 民主党则要阿古斯



左起：阿尼斯和公正福利党总主席夏宇库

【本报讯】民族民主党(Nasdem)副秘书长塔斯林(Hermawi Taslim)透露，已将遴选副总统候选人的权利移交给该政党的总统候选人阿尼斯，以确定陪同他参加2024年大选的副总统候选人。

他说，这是为了回应公正福利党(PKS)希望提

名其辅导委员会副主席赫利亚宛(Ahmad Heryawan)作为阿尼斯的竞选搭档。

塔斯林周一(27/2)说，每个加入变革联盟的政党当然都有机会提名自己的干部，但这一切都回归由阿尼斯作决定。

他接着说，阿尼斯可以从任何地方选择他的竞

选搭档，包括从联盟之外。阿尼斯的副总统候选人可以来自联盟内部，也可以来自联盟外部。

目前，民族民主党、公正福利党和民主党正在探索变革联盟。这三个政党将支持阿尼斯成为他们的总统候选人，但尚未宣布联盟。

塔斯林说，变革联盟的提名仍在通过一个小团队进行讨论。这个小团队由来自三个政党的代表组成，这三个政党将成为变革联盟。

在他们的讨论中，三方都没有就阿尼斯的竞选搭档达成一致。因为他们各自自己要提名的人物。公正福利党提名赫利亚宛，而民主党则推动他们的总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)成为阿尼斯的竞选搭档。

塔斯林看到所有的名字都只是在小团队中容纳的建议。他解释说，如果有建议，他们将在小团队中进行讨论。

据此前的报道，公正福利党秘书长阿尔哈希(Aboe Bakar Alhabsyi)表示，将被任命陪同阿尼斯的副总统候选人必须具有强大的选举能力。

阿尔哈希说，本党还提名前西爪省长赫利亚宛陪同阿尼斯。他在周五(2月24日)表示，当然，副总统候选人必须能高幅配合和提高总统候选人的可选性。

他还肯定地说，最终会形成一致意见。(Irw)

雅京代省长对阿尼斯竞选作出反应 雅加达奋斗的口号任何印尼公民都可以使用

【本报讯】(亮剑)雅京专区代省长赫鲁回应了准总统候选人阿尼斯使用雅京专区省政府的口号，即“为印度尼西亚的成功雅加达”面对2024年大选。

赫鲁于2月27日指出，并没有禁止任何人使用在其任职期间使用的口号。每个雅加达市民，印度尼西亚人民，如果想使用我经常使用的口号“为印度尼西亚的成功雅加达”，都没问题。

此前，雅京专区省府表示，雅京专区省府口号将使用“为印度尼西亚的成功雅加达”的口号，用来替换阿尼斯在担任雅京专区省长时使用的口号：“进步的城市，幸福的市民”。

2022年12月，雅京专区省府在IG账号的帖子如此



雅京专区代省长赫鲁(中)

写道，此项目口号用于实现雅京专区省长拥有的项目。目前，“为印度尼西亚的成功雅加达”的口号是用于2022-2024年雅京专区省府的愿景。

2月26日，在雅加达市Madya Gelora Mung Karno体育场举行的获胜行动集会

上发表讲话时，阿尼斯表示，将提出“为印度尼西亚的成功雅加达”口号，以面对2024年的选举。现在我们迈向下一个水平的时候了。就像雅京专区省府的口号已经使用了几个月，即“为印度尼西亚的成功雅加达”。我们现在引用了这

个口号。

在此次集会中，阿尼斯还回忆起在参加2017年地方领导人选举时与公正福利党并肩战斗的情景。

阿尼斯表示，与公正福利党的共同奋斗，就像“大卫对抗巨人歌利亚”的故事。当时，阿尼斯与善迪亚卡搭档竞选雅京专区领导人的席位，得到了公正福利党和大印尼行动党联盟的支持。

阿尼斯表示，在2017年雅京专区地方领导人选举之前，各种调查机构公布的调查数据经常对其不利。可是，公正福利党的干部并没有退缩，而是加倍努力。当时的伟大斗争引来了胜利，让我们继续下一场斗争。五年前的“雅加达共同进步”。在未来，我们的口号是“印度尼西亚共同进步，国家进步，人民幸福”。(亮剑)

牛头党呼吁甘贾尔始终忠于党 无视国民使命党相中为总统候选人的诱惑

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔被国民使命党总主席祖基菲(Zulkifli Hassan)相中为总统候选人。祖基菲将这位印尼斗争民主党政治家与国业部长埃里克相配对，作为2024年大选的总统候选人和副总统候选人组合。

2月27日，印尼斗争民主党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉(Said Abdullah)表示，由于甘贾尔的高分可选性，很自然地成为各政党选为总统候选人的吸引力。他表示，希望甘贾尔能够始终忠于党、忠于总主席梅加

瓦蒂提名总统候选人的决定。我认为，甘贾尔非常理解这一点。甘贾尔了解其在印尼斗争民主党中担任党干部的职责，甘贾尔绝不会受到其他政党支持其成为总统候选人的诱惑。

赛义德强调说，梅加瓦蒂拥有印尼斗争民主党党章的无限授权，可以确定印尼斗争民主党的总统候选人。作为党的干部，必须忠于梅加瓦蒂的权威。我们不想妄言地成为各政党选为总统候选人的吸引力。他表示，希望甘贾尔能够始终忠于党、忠于总主席梅加

ACST尽管收入下降但仍削减亏损

【本报讯】阿斯特拉集团的Acset Indonusa上市公司(ACST)，在2022年下半年的净亏损减少35.87%至4,420.2亿盾。ACST的收入下降了30%至1.03万亿盾。

根据截至2022年12月31日的财务报表，ACST的净收入为1.03万亿盾。这个数字比去年同期的1.49万亿盾下降了30%。

ACST的净收入包括建筑服务、建筑支持服务以及第三方和关联方的交易。

第三方建筑服务的净收入下降40.66%至5,564.9亿盾，然后建筑支持服务下降57.02%至706.5亿盾，贸易增长169%至433.3亿盾。

来自第三方的净收入总额为6,704.8亿盾，同比下降40.04%。随后来自关联方的建筑服务净收入下降3.75%至3,564.3亿盾，建筑支持服务增长66.15%至99.3亿盾，贸易下降62.5%至1,500万盾。

来自关联方的净收入总额为3,663.9亿盾，同比下降2.65%。

此外，ACST在2022年下半年的销售费用从3,333.3亿盾减少到201.5亿盾。而ACST的毛亏损增加了111.22%至3119.4亿盾。

扣除可精简的各种费用后，ACST在2022年下半年录得归属于母公司所有者的综合亏损4,420.2亿盾。这个数字比去年同期的698.27亿盾下降35.87%。

ACST的总资产从2021年底的2.47万亿盾减少17.41%至2022年12月31日的2.11万亿盾。

另，总负债从2021年12月31日的1.36万亿盾增长5.65%至2022年12月31日的1.44万亿盾。然后，年底现金和与现金等价物从4,716.5亿盾减少56.36%至2058亿盾。(松鹤)

肃贪委要拉斐尔澄清560亿盾的财富

【本报讯】肃贪委证实，前税务总司长拉斐尔(Rafael Alun Trisambodo)已收到澄清邀请函，内容涉及国家官员财富报告。

肃贪委发言人伊碧(Ipi Maryati)披露，拉斐尔对其资产的澄清，将于周三(2023年3月1日)进行。

伊碧于周一(2023年2月27日)在雅加达表示：“目前还没有确认(出席)，但相关者今天已收到了邀请函。”

概括地说，拉斐尔将澄清国家官员财富报告中所有资产的内容。

然后，有关与金融交易报告和分析中心向肃贪委提交分析拉斐尔资产的报告，伊碧表示已经跟进，并且与财政部督察长进行协调。

税务官拉斐尔的名字成为公众关注的焦点，是因为他公子马里奥(Mario

Dandy Satriyo)乃虐待大卫的嫌疑人，而大卫的来头是安梭青年运动中央执行官之一乔纳森(Jonathan Latumahina)的公子。

这件事向公众凸显了马里奥奢华的生活方式，马里奥经常在社交媒体炫耀奢华，结果导致民众特别注意拉斐尔达到560亿盾的资产。

(松鹤)